

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 张家口版 | 第428期 | 2023年8月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

病痛折磨欲轻生 喜得大法获新生

【明慧网】我叫阿莲，是一名农村妇女。1999年，我37岁。那年3月份的一天早上，被病痛折磨得非常痛苦的我下了狠心，决定抛下丈夫、儿子，离开人世。其实，想自杀的想法我已经有好几次了，用“生不如死”这四个字来形容那时候的我，真的是再确切不过了。

疾病折磨险弃世

在那时的前一年，我患胃病、结肠炎、宫颈炎、风湿病、鼻炎等疾病一齐发作。我吃饭吃不下，睡眠不好，每天夜里靠吃安眠药才能入睡。安眠药的药量越吃越大，人整天无精打采，越来越消瘦。

我到医院检查身体，托关系找的都是有名的医生、主任医生。可是医生都说不出个我患的是什么病，起个名，说是“并发症”。

看医生不行，那就求“神”吧。南方农村的庙非常多，村村有庙，都没能治好我的病。（我修炼了法轮大法之后，才知道那些所谓的“神”，是各种各样的低灵）。

我的身体一天天垮下去，就是等死，我每天以泪洗面。家族中亲人们也有了为我准备后事的想法。

有一次，大儿子放学回家，看到我神情恍惚，赶紧扔掉书包，抱着我哭着说：“妈妈！妈妈！你不要胡思乱想，你不要想不开！你一定会好起来的！”看着懂事的儿子，我把他紧紧抱在怀里，不禁泪如泉涌，母子俩好象正在作生离死别一般。这时大伯母正好过来看我，看到这情景，她也跟着哭了。

1999年3月份的一天早上，丈夫出去打工，两个儿子也上学去了。看着为了给我治病而弄得一贫如洗的家，我想我不能再拖累忠厚老实的丈夫和两个可爱的儿子了。来到村口一家农药店买了两瓶老鼠药，店主卖完老鼠药，看我神情恍惚，心想不对，她赶紧去找我大伯

哥的儿媳，对她说：“你婶刚才到我店里买了两瓶老鼠药。你赶紧去看看，是怎么回事。”

我买了老鼠药回到家，刚把老鼠药藏起来，大伯哥的儿媳带着大伯、二伯和家族的许多人急匆匆走了进来。大家苦苦相劝，我才把老鼠药交了出来。我坐在椅子上嚎啕大哭，心想我的命真是苦啊，想死都死不成了。大家一边跟着哭，一边安慰说再想想办法吧。

喜得大法获新生

过了几天，大伯哥的儿媳从邻村找来一张老干部写的修炼法轮功心得体会。他和太太退休后，生了一身的病，动用了全世界最先进的医疗设施，享受最高级别的医疗服务，都没能医好他们的病。学了法轮功之后，很快就无病一身轻了。

我不相信，我说：“问了那么多医生，求了那么多‘神’，都没能好病。学一个功，就能好病？我不信。”丈夫用乞求的口气对我说：“你就看一看吧，或许是一个希望。你看你病成这样，我每天都要外出打工，又担心你一个人在家会一时想不开。”

其实早在1996年，我们县已经有数千人在学法轮大法，单是我们村里就有几十个人在修炼大法。

我找到同村修炼法轮大法的阿姨，她借给我一本《转法轮》。我捧着宝书回到家，马上打开书看。真是神奇啊！一看书，我马上精神起来了，师父讲的法理象甘露一样滋润着我的心。第二天，我到了村



里的炼功点参加集体炼功。接着，我又到阿姨家看师父的讲法录像。才几天的功夫，我就象换了一个人一样，吃的下，睡的好，能煮饭、扫地、洗衣服……药罐子也扔掉了！

我丈夫欢天喜地，逢人就说：“法轮功真是神奇啊！”大伯哥也说：“不用打针，不用吃药，看书就好病，法轮功师父肯定是佛啊！”

大法福泽家人与亲友

我有了健康的身体和丈夫开了一个小工场，赚到钱后，把老房子翻新，盖了小楼房。

我大儿子开的网店生意也特别红火。他看过大法书，大法真、善、忍在他心里已经扎下了根，不卖假货，不做虚假的推广，不刷单欺骗顾客，公平交易，回头客很多。儿媳也修炼大法，两个孙子都很健康的成长。

小儿子支持我修炼，也多次得到大法的佑护，平平安安。

亲戚朋友、左邻右舍非常羡慕我们这一家，都说：“你说法轮功好不好？看看阿莲一家就知道。”是啊，如果不是因为我修炼法轮大法，哪有今天这幸福美满的家呢？

大法的洪恩也惠及我周边众多的亲友邻居。他们常念“法轮大法好，真善忍好”，得到了福报。

◇文/中国大陆大法弟子 阿莲

张家口石玉洁等三名法轮功学员被构陷到检察院

【明慧网】河北省张家口市法轮功学员石玉洁、董海燕、陈淑玲，二零二三年四月二十日去商场购物途中被绑架、非法关押，五月十八日被构陷到桥东检察院，桥东检察院以证据不足，退回五一路派出所；七月五、六日又被五一路派出所再次构陷到桥东检察院。

七月十日，家属去桥东检察院了解案情，受理此案的桥东检察院检察官李少龙说要移交市检察院，由市检察院指派哪个检察院来受理。十一日下午，家属又到桥东检察院询问，检察院说要移交市检察院。十四日，家属已知所谓“案子”被转到桥西检察院。

目前，三位法轮功学员已被非法关押 100 多天，石玉洁的家属聘请了律师。石玉洁本被非法关押这么久，导致她身体状况不好，经常头晕，胸疼，咳嗽。家人知道后，非常着急，要求检察院尽快退案，五一路公安尽快撤案！

陈淑玲于四月二十日在去商场购物途中，被五一路派出所民警尹



信仰合法 迫害有罪

逊国等人构陷绑架，开始说行政拘留十五天，到期后家属接人，陈淑玲人没接回，却又被非法刑事拘留至今。期间，他们多次给陈淑玲抽血，陈淑玲拒绝；五一路派出所民警猛击陈淑玲头部，时至今日她还经常头痛、头闷。

陈淑玲家属于七月二十六日请了律师。

陈淑玲原本脾气暴躁，和丈夫吵架打架是家常便饭。夫妻关系几乎到了离婚的边缘。由于生气，气血不顺，她的身体越来越差，年纪轻轻就落了一身的病：子宫粘连、神经性头痛、胃病、半身麻木、月

经不调。学炼法轮大法后有了健康的身体，脾气也变好了，家庭和和睦。她丈夫也感叹法轮大法的神奇。现在被非法关押这么多天，又听说她被打的经常头痛，她丈夫更担心她的身体。原来她一家是以打工为生，现在她被非法关押，她丈夫奔忙于营救妻子，也找不到合适的工作，一家人处境真是苦不堪言。

和石玉洁、陈淑玲一起被绑架的法轮功学员董海燕，在青年时期由于她母亲重病缠身，在陪伴母亲学炼法轮大法时，看到母亲在短时间内身体的变化，被法轮大法的法理所折服走入修炼。

石玉洁、陈淑玲、董海燕三位法轮功学员对国家，对社会没有做任何违法的事，却无故被非法关押 100 多天，期间家属多次找过五一路公安尽快撤案、检察院尽快退案。现在有指派到桥西检察院受理此案。家属也多次找过受理此案的检察官董琪，要求撤诉。董琪表示要按所谓的法律程序走。◇

张家口市新闻简讯

河北张家口蔚县法轮功学员王秀枝又遭山西大同广灵县警察绑架

2023年8月14日，山西大同广灵县壶泉镇派出所所长杨帆伙同河北张家口蔚县暖泉镇派出所警察和辛孟庄村干部有六个人，到辛孟庄法轮功学员王秀枝家非法搜了家，带走法轮功学员王秀枝，非法关押在山西大同市第二拘留所。

王秀枝年龄在六十来岁。王秀枝是因为去广灵发资料，被人拍背影恶意举报的。

参与绑架的警察：山西大同广灵壶泉镇派出所所长杨帆：13623522841

张家口市蔚县法轮功学员刘淑英被非法判刑 11 个月 已回家

蔚县法轮功学员刘淑英，于2022年8月10日到山西省广灵县讲真相，被不明真相的人举报诬告。被广灵县宜兴派出所绑架关入大同市第一看守所。后被云岗区法院非法判刑十一个月，于2023年7月9日回家。◇

原来如此

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇